

UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 7/2025/2

Sumário: Retifica o Aviso (extrato) n.º 29119/2024/2, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 250, de 26 de dezembro de 2024.

No âmbito do procedimento concursal com a Referência P048-24-13685, publicado, no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 250, através do Aviso (extrato) n.º 29119/2024/2, foi detetada uma inexatidão no sumário, pelo que se retifica o mesmo:

Assim, onde se lê «a termo resolutivo incerto» deve ler-se «por tempo indeterminado».

26 de dezembro de 2024. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, Maria Helena da Silva Matos.

318508617